WEBKURZUS
FELVETELI PROBA

MATEMATIKA FELADATLAP

a 6. évfolyamosok szamara

2022. januar 15. 11:00 ora

Id6tartam: 45 perc

NEV:

SZULETESIEV:[ |[ ][ ][] HO:[ ][] Nap:[ ][]

Fontos tudnivalok

Tollal dolgozz! Zsebszamoléogépet nem hasznalhatsz! A
feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg.
Minden probalkozast, mellékszamitast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolsé oldalt is hasznalhatod.
Csak azokban a feladatokban kell indokolnod a megoldasokat, ahol azt
kiilon kérjiik. Indoklasaidat részletesen ird le annak érdekében,
hogy azokat megfeleléen tudjuk értékelni.
Ha megoldasod ellenérzésekor észreveszed, hogy hibaztal, a végsé
valaszt egyértelmiien jelold meg, a hibasat huzd at!

Jo munkat kivanunk!




Valaszolj az alabbi kérdésekre és végezd el a kijelolt miiveleteket!

a) Mennyi a 5974 szazasokra kerekitett értéke ?

b)  Melyik az a szam aminek a hatoda a 66 ?
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Tedd igazza az alabbi egyenléségeket a hianyzo adatok beirasaval!
a) 32m+47mm= ..... cm
b) negyed kg +45dkg ....... dkg

1, . .
C) 35 ora—..... ora... ... perc = 2 dra

d) 61+420dm°=...... dl

e) 310 dm?—2200 cm? = ...... cm?
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frd le az 6sszes olyan haromjegyti paratlan szamot, melyben a szamjegyek osszege

legfeljebb 4.

Dontsd el az alabbi allitasok igazsagtartalmat! Tegyél x-et a tablazat megfeleld

mezdjébe!

Biztosan
igaz

Lehet,
hogy igaz

Lehetetlen

Ha két egyenes nem metszi egymast,
akkor a két egyenes parhuzamos.
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Ha egy szdmbol kivonjuk az abszolut
értékét, akkor 0-t kapunk.

Harom egymadst kdvetd természetes szdm
szorzata oszthat6 6-tal.

Ha egy barati tarsasagban 15-en vannak,
akkor van legalabb két olyan ember, aki
ugyanabban a honapban linnepli a
sziiletésnapjat.

Egy primszamnak pontosan egy osztdja
van.




Egy 480 cm? teriiletii téglalapot 10 egybevagé kis téglalapra osztunk, az abran lathato
modon.

a) Hany négyzetcentiméter a sziirkével jelolt teriilet?

b) Egy kis téglalap rovidebb oldala hanyszorosa a kis téglalap hosszabb

oldalnak?

€) Hany cm egy kis téglalap hosszabbik oldala?

d) Hény centiméter a nagy téglalap a kertilete?
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Anna siiteményt arul egy bevasarlo kozpont kis helységében.

a
Délig a teljes mennyiség felét és még 5 db adott el elvitelre. b
Délutan pedig a megmaradt siitik felét és még 6 db-ot fogyasztottak el a vasarlok
helyben, igy a megmaradt 9 siitit a zaras el6tti utolsé oraban mar fél aron adta el.
a) Hany siitit fogyasztottak helyben a vasarlok délutan?
b) Mennyi siiti volt eredetileg ezen a napon Anna iizletében?
frd le a szamolas menetét is!
a
Tudjuk, hogy a % = 0,714285 végtelen szakaszos tizedes tort. (Azaz a b

tizedesvesszd utan megadott szdmok szakasza végtelen sokaig ismétlodik)

a) Add meg a tizedesvesszé utani 10. szamjegyet!

b) Add meg a szazadik szamjegyet! Valaszodat indokold!




Az 3145 egy olyan négyjegyti szam, amelynek a harmadik szamjegyt6l kezdve

minden szamjegye az el6tte 1évo két szamjegy Gsszege.

a) Hany darab ilyen tulajdonsagu o6ttel oszthatd négyjegyi(i szam van?
b) Melyik a legkisebb ilyen tulajdonsagu 6tjegyti szam?
) Melyik a legnagyobb ilyen tulajdonsagu hatjegyli szdm?

d) Melyik a legnagyobb ilyen tulajdonsagu szam?
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Egy 9 cm oldalti kockabol a harmadolovonalai mentén kivagunk részeket, az
abran lathatéo modon.

(Az abra csak tajékoztat6 jellegli vazlat, nem
pontos méretii.) Valaszolj a kérdésekre!

a) Hany ¢éle van az igy kapott a testnek?

b) Mekkora az abran lathato test térfogata? ird le a szamol4s menetét is!

¢) Mekkora a kivagott rész térfogata? Ird le a szamolas menetét is!
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10.

Egy kutyapanzioban a kutyakat elhelyezésének arat harom csoportba soroljak.
Szobakutyak 5000 Ft/nap, kozepes méretiick 3000 Ft/ nap és a nagykutyak 4000 Ft/
nap. Szombat este a szobakutyak ¢s a kozepes méretiick szamanak 6sszege éppen
négyszerese VoIt a nagykutyak szamanak. A szobakutyak és a nagykutyak sszesen 22-
en voltak, ami éppen néggyel kevesebb a kézepes méretiick és a nagykutyak szamanak
Osszegénél.

a) Hany nagykutya volt szombat este a panzioba? ird le a szamolas menetét is!

Szombat este a panzidban ........... nagykutya volt.

b) Osszesen hany kutya volt ezen az estén a panzioban? ird le a szamolas menetét is!

Szombat este a panzidban Gsszesen ......Kutya volt.

¢) Mennyi volt a panzi6 szombat esti bevétele? ird le a szamolas menetét is!

A panzi6 bevétele ezen az estén ............. forint volt.
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